

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



Ο ΧΡΙΣΤΟΣ ΔΕΝ ΚΙΝΔΥΝΕΥΕΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΘΡΗΣΚΟΥΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΦΥΛΟΥΣ

Ποιοί υπονομεύουν τη χριστιανοσύνη;

Αν κρίνω από τα κολακευτικά σχόλιά σας, συμφωνήσατε με το άρθρο της περασμένης Παρασκευής «Ο Ιούδας δεν πέθανε, ζει και βασιλεύει» και σήμερα έχω να προσθέσω μερικά ακόμη στο θέμα αυτό. Δεν έχω καμία αμφιβολία πως η χριστιανοσύνη περνά μεγάλη κρίση, τέτοια που η Καθολική Εκκλησία δεν έχει αρκετούς ιερείς στην Αυστραλία επειδή οι νεαροί Καθολικοί δεν ενδιαφέρονται να φορέσουν το ράσο.

Κάποιοι θα πουν πως φταίει γι' αυτό οι μουσουλμάνοι, οι βουδιστές, οι άθεοι, αλλά θα τους πω ότι οι χριστιανοί στις χώρες που καταπιέζονται είναι πιο πιστοί από όλους που απολαμβάνουμε την ελευθερία.

Φίλοι μου, την χριστιανοσύνη δεν μπορούν να πλήξουν οι αλλόθρησκοι

και αλλόφυλοι, άλλωστε δεν χρειάζεται να το κάνουν γιατί υπονομεύεται εκ των έσω από Χριστιανούς!

Αλλόθρησκοι και αλλόφυλοι ήταν οι αυστραλοί πολιτικοί που νομιμοποίησαν την λειτουργία των καταστημάτων και τις Κυριακές; Υποτίθεται ότι η Κυριακή ήταν ημέρα ανάπαυσης για τους εργαζόμενους, ημέρα εκκλησιασμού των χριστιανών και ημέρα που όλη η οικογένεια θα απολάμβανε με όλα τα μέλη της.

Τώρα οι εργαζόμενοι πρέπει να εργαστούν τις Κυριακές, ο εκκλησιασμός έγινε πολύ δύσκολος και η οικογένεια διχάστηκε. Ακόμη και ο Θεός ξεκουράστηκε την εβδόμη ημέρα σύμφωνα με την Αγία Γραφή, αλλά η Εκκλησία αποδέχτηκε έστω δισταχτικά την κατάργηση της ημέρας προσευχής για τους πιστούς της.

Δικαιολογίες για να υπονομευτεί η Κυριακή, ήταν πως θα δημιουργούνταν νέες θέσεις εργασίας και πως θα εξυπηρετούνται καλύτερα οι καταναλωτές! Φυσικά, ούτε λόγος για τα κέρδη των μεγάλων επιχειρήσεων, ούτε λόγος για τις καταστροφικές συνέπειες στις μικρές επιχειρήσεις από τον ανταγωνισμό των μονοπωλίων, ούτε λόγος για τα παιδιά που πολλές φορές έμεναν μόνο τους τις Κυριακές επειδή εργαζόνταν οι γονείς τους.

Οι αλλόθρησκοι και αλλόφυλοι αντικατέστησαν τον Χριστό με τον φάδερ κριστίμας; Οι αλλόθρησκοι και αλλόφυλοι δίδαξαν την χριστιανοσύνη, ή οι αιρέσεις και διαμάχες ανάμεσα σε χριστιανούς;

Οι οθωμανοί φταίει που οι ευρωπαίοι θρησκευτικοί και πολιτικοί ηγέτες δεν έσπευσαν να βοηθήσουν τον Πα-

λαιολόγο να σώσει την Κωνσταντινούπολη;

Οι αλλόθρησκοι και αλλόφυλοι ενδιαφέρονται για τα δικά τους συμφέροντα, εμείς τι κάνουμε; Αν πραγματικά θέλουμε να προστατεύσουμε τη χριστιανοσύνη θα μιμηθούμε τον Χριστό και θα διώξουμε τους εμπόρους με την ακατάσχετη απληστία τους.

Όταν ήρθαμε στην Αυστραλία και τα καταστήματα ήταν ανοιχτά μόνο πεντέμισι ημέρες, ούτε καν την Πέμπτη το βράδι, πώς ζούσαμε; Μήπως δεν είχαμε να φάμε ή δεν μπορούσαμε να κάνουμε τα ψώνια μας;

Εφόσον επιτρέψαμε και υποστηρίξουμε με τα δολάρια μας την υπονόμηση της χριστιανοσύνης για τα τριάντα αργύρια, ας μην παραπονούμεθα πως κάποιοι άλλοι αντίχριστοι φταίει. Ο αντίχριστος είναι ανάμεσά μας...

Ακροδεξιοί... αντιαμερικανοί!

Οι συμ(πατριώτες) μας απόγονοι του Χίτλερ έχουν πολύ κοντή μνήμη και στα καλά καθούμενα έγιναν... αντιαμερικανοί! Ξέχασαν τον υποστηρικτή τους αμερικανό πρόεδρο Πιουριφόνι που ανεβοκατέβαζε ελληνικές κυβερνήσεις τον καιρό του εμφυλίου, ξέχασαν την αμερικανική στήριξη στην αγαπημένη τους χώρα και τώρα θεοποιούν τον Πούτιν.

Ο οποίος κάθε άλλο παρά νεοναζί είναι, αφού συγκρούστηκε άγρια με τους χιτλερικούς στην Ουκρανία και η υποστήριξη που παρέχει στον Μπασάρ αλ Ασάντ δεν οφείλεται σε ρατσισμό, αλλά στην προστασία των συμφερόντων της χώρας του και στην αντιμετώπιση της τρομοκρατίας, που απειλεί και τη Ρωσία.

Στην οποία συμβιώνουν ειρηνικά πολλές φυλές, παρά τα γνωστά παλαιότερα προβλήματα στη Τσετσενία.

Βέβαια οι ακροδεξιοί δεν φημίζονται για την ευφυΐα τους, του Χίτλερ συμπεριλαμβανομένου που κατέστρεψε την Ευρώπη και τελικά την ίδια τη χώρα του. Όμως και οι βλάκες είναι επικίνδυνοι, επειδή μπορούν να παρασύρουν σε περιπέτειες άλλους... βλάκες!

Παράσχος Πεζάς

Επειδή πλησιάζει ο καινούριος χρόνος είναι ευκαιρία να συγχαρώ και να ευχαριστήσω τον αξιγάπητο και δημοφιλέστατο συμπάροικο και συμπατριώτη μου Παράσχο Πεζά, πηγή έμπνευσης και ενημέρωσης.

Όπως λέει ο 90χρονος αειθαλής που κατοικοεδρεύει στην «Βασιλειάδα»:

«Ο Παράσχος Πεζάς γράφει, αντιγράφει, διαβάζει, μελετά, ερευνά, ψάχνει και την πείρα του κάνει για όλους κοινό κτήμα».

Νάσαι καλά φίλε Παράσχο να συνεχίσεις αυτά όλα που μάς προσφέρεις με μεράκι και είσαι παράδειγμα προς μίμηση για τους νεότερους. Σου εύχομαι καλή Πρωτοχρονιά και ένα νέο έτος δημιουργικό με υγεία.

Η θλίψη του κόλακα

Την θλίψη του για το τραγικό αεροπορικό δυστύχημα στη Ρωσία με θύματα τα μέλη μιας φημισμένης ορχήστρας του ρωσικού στρατού, εξέφρασε ο Μπασάρ αλ Ασάντ για να κολακέψει τον Πούτιν.

Κάθε άνθρωπος συμμερίζεται την τραγωδία και την θλίψη του ρωσικού λαού, αλλά ο κάθε άνθρωπος δεν είναι σφαγέας του λαού του. Πώς είναι δυνατόν να νιώσει θλίψη αυτός ο κόλακας για τον θάνατο δεκάδων Ρώσων, όταν εν ψυχρώ δολοφόνησε εκατοντάδες χιλιάδες συμπατριώτες του και ομόθρησκους; Που ισοπέδωσε με βομβαρδισμούς τη χώρα του και έστειλε στην προσφυγιά εκατομμύρια πολίτες του;

Το ένθετο

Αναψαν τα τηλέφωνα με συγχαρητήρια για την ποιότητα του ένθετου στον «Κόσμο» που κυκλοφόρησε την περασμένη Παρασκευή, αλλά και παράπονα από αυτούς που δεν πρόλαβαν να το αγοράσουν.

Παρόλο που αυξήσαμε σχεδόν 50% τον αριθμό φύλλων που στείλαμε στα εφημεριδοπωλεία, άρχισαν να εξαντλούνται ενωρίς το πρωί και πολλοί τακτικοί αναγνώστες μας δεν μπόρεσαν να το αγοράσουν.

Εγώ θα συγχαρώ άλλη μια φορά τον Γιάννη Δραμιτινό, την Άννα Αρσένη, τον Σπύρο Μαντζούκη και τον Παύλο Θεοδωρακόπουλο για ακόμη μια έκδοση υψηλής ποιότητας και με έκαναν να νιώθω υπερήφανος από την ενθουσιώδη ανταπόκριση της παροικίας.

Άνοια

Διαστάσεις επιδημίας παίρνουν τα περιστατικά άνοιας και σύμφωνα με έγκυρες στατιστικές οι Αυστραλοί με άνοια ξεπέρασαν τις 354.000 και αναμένεται να φτάσουν τις 400.000 σε λιγότερο από 5 χρόνια.

Στο μεταξύ, αν δεν βρεθεί θεραπεία, τα άτομα με άνοια αναμένεται να φτάσουν τις 900.000 μέχρι το 2050.

Η άνοια είναι η δεύτερη μεγαλύτερη αιτία θανάτου στην Αυστραλία και εκτός από το συναισθηματικό



κόστος υπάρχει και το τεράστιο οικονομικό κόστος για την φροντίδα των θυμάτων της.

Ανάγωση

Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Είσαι κοινός θνητός και διαπράττεις από αμέλεια ένα αδίκημα το οποίο προκαλεί μεγάλη οικονομική ζημιά στο κράτος. Τι μπορείς να περιμένεις; Σίγουρα καταδίκη και εγκλεισμό στις φυλακές.

Αν όμως είσαι επικεφαλής του ΔΝΤ, θα πέσεις στα μαλακά. Θα κριθείς ένοχος, αλλά δεν θα περάσεις την πόρτα των φυλακών, δεν θα χάσεις τη θέση σου και τον πλουσιοπάροχο μισθό σου.

Αλλωστε, τι είναι 450 εκατομμύρια ευρώ. Ούτε καν 500. Κράτος δικαίου από την ανάποδη. Η κ. Λαγκάρντ μπορεί να συνεχίσει να δίνει μαθήματα ενάρετης διαχείρισης στις κυβερνήσεις και λιτού βίου στους πολίτες.»